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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

A\

PREMESSA

® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO
PFR IL QUALE E STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI
ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO. CAME S.P.A
NON E RESPONSABILE PFR EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US|
IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI ® CONSERVARE QUESTE
AVVERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI INSTALLAZIONE E D'USO
DEI COMPONENTI L'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE: NEL CASO DI VALUTAZIONE
NEGATIVA, NON PROCEDERE PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI
OBBLIGH! DI MESSA IN S/CUREZZ4)

® CONTROLLARE CHE LA PARTE DA AUTOMATIZZARE SIA IN
BUONO STATO MECCANICO, CHE SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE
SI'APRA E SI CHIUDA CORRETTAMENTE. VERIFICARE CHE SIANO
PRESENTI ADEGUATI FERMI MECCANICI ® SE L’ AUTOMAZIONE
DEVE ESSERE INSTALLATA A UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M
DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO, VERIFICARE
LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/O AWERTIMENTI @
QUALORA VI SIANO APERTURE PEDONALI RICAVATE NELLE ANTE DA
AUTOMATIZZARE, Cl DEVE ESSERE UN SISTEMA DI BLOCCO DELLA
LORO APERTURA DURANTE IL MOVIMENTO ® ASSICURARSI CHE
L’APERTURA DELL’ANTA AUTOMATIZZATA NON CAUS! SITUAZIONI
DI INTRAPPOLAMENTO CON LE PARTI FISSE CIRCOSTANTI @ NON
MONTARE L' AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE
POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI
RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO @ NON INSTALLARE SU ANTE
NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI
DI IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L'AUTOMAZIONE
DAL BASSO VERSO L'ALTO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI
TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL
LUOGO DI' INSTALLAZIONE ® SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI
POICHE UN'ERRATA INSTALLAZIONE PUO CAUSARE GRAVI LESIONI
® PER A SICUREZZA DELLE PERSONE E IMPORTANTE SFGUIRF
QUESTE ISTRUZIONI. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

INSTALLAZIONE

® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL
CANTIERE PER EVITARE INCAUTI ACCESS! ALL'AREA DI LAVORO
Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE MINORI E BAMBINI ® FARE
ATTENZIONE  NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON  PESO

SUPERIORE Al 20 KG. NEL CASO, PREMUNIRS! DI STRUMENTI
PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA ® TUTTI | COMANDI DI
APERTURA (PULSANTI, SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI,
ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL
PERIMETRO DELL’AREA DI MANOVRA DEL CANCELLO, OPPURE
DOVE NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO
ATTRAVERSO IL CANCELLO. INOLTRE | COMANDI DIRETTI (A
PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC.) DEVONO ESSERE INSTALLATI
A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE
ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® TUTTI | COMANDI IN MODALITA
AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI
QUALI SIANO VISIBILI LE ANTE IN MOVIMENTO E LE RELATIVE
AREE DI TRANSITO O MANOVRA ® APPLICARE, OVE MANCASSE,
UN'ETICHETTA  PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA
ALL'UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA
NORMA EN 12453 (PROVE D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE
L' AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE |
DISPOSITVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE
FUNZIONINO CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E
IN POSIZIONE CHARAMENTE VISIBILE | SIMBOLI DI AWERTIMENTO
(ES. TARGA CANCELLO)

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

® TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA
DEL CANCELLO. CONTROLLARE CHE NON VI SIA VEGETAZIONE
NEL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E CHE NON VI
SIANO OSTACOLI SUL RAGGIO D’AZIONE DELL'AUTOMAZIONE ®
NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI D
COMANDO FISS|, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DEL
CANCELLO. TENETE FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI
DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETFITORI) 0 QUALSIASI ALTRO
DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L'AUTOMAZIONE
POSSA ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE @ L’ APPARECCHIO
PUO ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8
ANNI E DA PERSONF CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE, SENSORIALI
O MENTALl, O PRIVE DI ESPERENZA O DELLA NECESSARIA
CONOSCENZA, PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO
CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO ISTRUZIONI RELATIVE
ALL'USO SICURO DELL’ APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DE!
PERICOLI AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE
CON L’APPARECCHIO. LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA
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AD ESSERE EFFETTUATA DALL'UTILIZZATORE NON DEVE ESSERE
EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L'IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI
ANOMALIE E SEGNI DI USURA O DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al
COMPONENTI DELL’ AUTOMAZIONE, A TUTTI | PUNTI E DISPOSITIV
DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE
LUBRIFICATI E PULITI I PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO
(GUIDE DI SCORRIMENTO) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI
A FOTOCELLULE E BORDI' SENSIBILI OGNI SEI MESI. PER
CONTROLLARE CHE LE FOTOCELLULE FUNZIONINO, PASSARE UN
OGGETTO DAVANTI DURANTE LA CHIUSURA; SE L'AUTOMAZIONE
INVERTE IL SENSO DI MARCIA O SI BLOCCA, LE FOTOCELLULE
FUNZIONANO CORRETTAMENTE. QUESTA E L'UNICA OPERAZIONE
DI MANUTENZIONE CHE VA FATTA CON L’AUTOMAZIONE IN
TENSIONE. ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI
DELLE FOTOCELLULE (UTILIZZ/—\RE UN PANNO LEGGERMENTE
INUMIDITO CON ACQUA; NON UTILIZZARE SOLVENTI O ALTRI
PRODOTTI CHIMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI) ¢
NEL CASO S| RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE
ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE L' AUTOMAZIONE
E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI
SICUREZZA ® TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA
DI SBLOCCARE L'AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E
PRIMA DI' UNA  QUALSIASI ALTRA OPERAZIONE, PER EVITARE
POSSIBILI SITUAZIONI DI PERICOLO. CONSULTARE LE ISTRUZIONI
® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, ESSO DFVE
ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI' ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON
QUALIFICA SIMILARE, IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO @
E FATTO DMIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE OPERAZIONI NON
ESPRESSAMENTE A LUl RICHIESTE E INDICATE NEI MANUALI.
PER LE RIPARAZIONI, LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER
LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERS! ALL’ASSISTENZA
TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL
REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

® FVITARE DI OPERARE IN PROSSIMITA DELLE CERNIERE O
DEGLI ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE
NEL RAGGIO DI AZIONE DELL'AUTOMAZIONE IN MOVIVENTO ®
NON OPPORSI AL MOTO DELL’AUTOMAZIONE POICHE POTREBBE
CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO
ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE
GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE O DI
UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON Cl SIANO PERSONE NEL RAGGIO

D’AZIONE DELLE PARTI IN MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL
COMANDO ® IL CANCELLO PUO MUOVERS! IN OGNI MOMENTO
SENZA PREAWISO @ TOGLIERE SEMPRE L’ALIMENTAZIONE
ELETTRICA DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZA O DI
MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

@R

Divieto di transito durante la manovra



LEGENDA

(R Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
DESCRIZIONE

Questo prodotto & progettato e costruito dalla CAME S.p.A.

L.a gamma completa:
001STYLO-ME - Motoriduttore irreversibile da esterno a 24 V DC
001STYLO-RME - Motoriduttore reversibile da esterno a 24 V DC

Accessori obbligatori per STYLO-RME:
001LOCK81 - Elettroserratura di blocco a cilindro singolo
001LOCK82 - Elettroserratura di blocco a cilindro doppio

Destinazione d’uso

I motoriduttore STYLO ¢ destinato ad automatizzare cancelli battenti di tipo residenziale e condominiale.

Ogni uso diverso da quanto sopra descritto ed installazioni in modalita diverse da quanto esposto nel seguente manuale
tecnico, sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Nei cancelli a battente € sempre consigliata I'installazione di una elettroserratura, allo scopo di assicurare un’affidabile
chiusura.

Modello STYLO ME - STYLO RME
Larghezza anta (m) 1,80 1.20 0.80
Peso anta (kg) 100 125 150

Apertura anta max (°)

120 (con braccio 001STYLO-BS) 135 (con braccio 001STYLO-BD)

Dati tecnici Dimensioni N é\?
Tipo STYLO ME - STYLO RME
Grado di protezione P54
Alimentazione 230 V AC (50/60 Hz)

Alimentazione motore 24 DC (50/60 Hz)
Assorbimento (max) 5A
Potenza 48 W
Coppia massima 100 Nm
Tempo di apertura (90°) regolabile
Intermittenza/Lavoro (%) Sservizio intensivo
Temp. d’esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione 1/531

Peso (kg) 6,8 kg

457,85
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Componenti principali

1. Corpo centrale motoriduttore

2. Calotta superiore

3. Calotta inferiore

4. Braccio snodato

5. Staffa di fissaggio braccio STYLO-BS
6. Staffa di fissaggio motoriduttore
7. Coperchio STYLO-BS

8. Coperchio STYLO-BD

9. Pattino di scorrimento

10. Fermo in apertura

11. Guida di scorrimento STYLO-BD
12. Fermo in chiusura

13. Braccio dritto

FATTIBILITA DELLIMPIANTO
A\ Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

/\ Prima di procedere all'installazione dell'automatismo & necessario:

e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione
onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza
maggiore di 3 mm tra i contatti);

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
mecganico;

o (Ez Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

o \erificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attriti tra parti
fisse e mobili;

e \erificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e in chiusura.



Tipi di cavi e spessori minimi

e Tipo cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
1<15m 15<30m

Alimentazione quadro 230 V AC HO5RN-F 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm2

Alimentazione motore/encoder (RME) 24 V DC 3x1,5mm2 3 x1,5 mm2

Alimentazione motore/encoder (ME) 24 V DC 4x1,5mm2 4% 2,5 mm2

Lampeggiatore FRORC(élElEﬁO'ZZ 2x 1,5 mm2

Trasmettitori fotocellule 50267-2-1 2%0,5 mm2

Ricevitori fotocellule 4x0,5 mm2

Dispositivi di comando e di sicurezza 2% 0,5 mm2

Antenna RG58 max 10 m

[0 Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base

dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo

manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Impianto tipo

Gruppo motoriduttore
Quadro comando

Ricevitore radio

Fotocellule

Selettore esterno a chiave
Lampeggiatore

Antenna

Trasmettitore

Battuta d’arresto meccanico

© XN A~ W~
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Esempi di applicazione i — 300 mm max

i con apertura a 90°
A D
i) W ] MT
O |
‘ @
Apertura anta (°) A (mm) G (mm) D (mm)
90 90 0180 450 & c@
90 130 180 450 7
120 170 0 450 .7
7/
A D
Apertura anta (°) A (mm) C (mm) D (mm)
| 90 90 0+200 400
N o ! ! = 90 230 180 300
o @// 135 230 0 300
STYLO-BD

INSTALLAZIONE

/N Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell'automazione e degli accessori varia a
seconda della zona di installazione. Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione pili adatta.

Predisposizione

Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
N.B. il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Fissaggio staffe

STYLO-BS

Tracciare gli assi e gli ingombri
rispettando le quote riportate 60 2x065 )
nel disegno @, forare i punti - p—-
contrassegnati @, quindi
fissare la staffa di fissaggio
del motoriduttore al muro o al
pilastro e la staffa di fissaggio
del braccio al cancello ©.

Nota: le illustrazioni
sottostanti sono indicative,
spetta I'installatore a scegliere
la soluzione pitl idonea a
seconda del tipo e spessore
dell’anta.

40 12

12 40




STYLO-BD

Tracciare gli assi e gli ingombri rispettando le quote riportate nel disegno @, forare i punti contrassegnati @, quindi fissare la
staffa di fissaggio del motoriduttore al muro o al pilastro e la guida di scorrimento ©.

Nota: le illustrazioni sottostanti sono indicative, spetta I'installatore a scegliere la soluzione piti idonea a seconda del tipo e
spessore dell’anta.

( 3x M9

3

18| 24
%

—
2

b4

o |50 180 | 180
e L 640
< \

o

<

‘c\_ll

.

STYLO-BD

Filettare i fori con il maschio da M8 @ o
utilizzare degli inserti filettati M8 o materiali
adeguati per la tenuta della guida ©.

Nota: le illustrazioni sottostanti sono
indicative, spetta I'installatore a scegliere
la soluzione pitl idonea a seconda del tipo
e spessore dell’anta.

Posizionare la guida nei fori e fissarla con le viti filettate
a testa cilindrica ®.
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Fissaggio motoriduttore

Togliere la calotta inferiore dal motoriduttore. Fissare il motoriduttore alla flangia mediante le quattro viti in
dotazione. Fissare la calotta superiore.

o

035x95

Fissaggio braccio di trasmissione
STYLO-BS
Assemblare il braccio snodato unendo i due semibracci con I'apposita bulloneria, lubrificando i perni di rotazione @.
Inserire il braccio snodato sullalbero del motoriduttore e fissarlo con la vite e rondella @.
Sloccare il motoriduttore, aprire 'anta e agganciare il braccio con I'apposita bulloneria ©.
Inserire il tappo copriforo @.

UNI 6592
0 12x24

& UNI6593 0 6x18

K UNI5739 0 6x10

UNI 6593 UNI 5739
0 6x18 M6x10



STYLO-BD
Assemblare il pattino di scorrimento al braccio di trasmissione come da
disegno@. Inserire il pattino nella guida @.

Assemblare il braccio diritto sull’albero del motoriduttore @. Inserire il tappo
copriforo e fissarlo con le viti in dotazione @.

Inserire i tappi della guida su entrambi i lati € € i coprifori ©.

UNI 6954 03,9%9,5
; 0-Ring 2012

Shoccare il motoriduttore (vedi paragrafo shlocco manuale).
Portare I'anta in posizione di massima apertura ®,
posizionare il fermo meccanico in battuta con il pattino di
scorrimento @ e fissarlo ®.

Portare I'anta in posizione di chiusura © e posizionare il
fermo meccanico di chiusura in battuta con il pattino di
scorrimento @ e fissarlo @.
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SBLOCCO MANUALE DEL MOTORIDUTTORE IRREVERSIBILE

Togliere I'alimentazione e aprire lo sportellino di protezione dello sblocco.
Inserire la chiave e girarla.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

Aprire la calotta inferiore e procedere al collegamento elettrico.
Completare I'installazione richiudendo la calotta inferiore.

Collegamento elettrico del motoriduttore STYLO ME al quadro comando

Motoriduttore a 24V (DC) ad Motoriduttore a 24V (DC) ad
azione ritardata in apertura azione ritardata in chiusura

MOTOR 1 MOTOR 2




Collegamento elettrico del motoriduttore STYLO RME al quadro comando

Motoriduttore a 24V (DC) ad Motoriduttore a 24V (DC) ad
azione ritardata in apertura azione ritardata in chiusura

|

HEHH BHHH

L N M1 N1 ENC1EB1| | M2 N2 ENC2 EB2
MOTOR 1 MOTOR 2

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI PER APERTURA VERSO L’ESTERNO

Di seguito, le uniche operazioni che variano rispetto all'installazione standard:

Esempi di applicazione

Apertura : Apertura

anta (° A (mm) I (mm) C (mm) D (mm) anta () A (mm) C (mm) D (mm)
90 90 285 0 450

90 180 210 0 450 0 0 0 400
120 90 125 0 450

STYLO-BD
%
[a] <‘
I
l— L7 P R R—
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Collegamento elettrico del motoriduttore STYLO ME al quadro comando

Motoriduttore a 24V (DC) ad Motoriduttore a 24V (DC) ad
azione ritardata in apertura azione ritardata in chiusura

[

MOTOR 1 MOTOR 2

Collegamento elettrico del motoriduttore STYLO RME al quadro comando

Motoriduttore a 24V (DC) ad Motoriduttore a 24V (DC) ad
azione ritardata in apertura azione ritardata in chiusura

MOTOR 1 MOTOR 2




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

MALFUNZIONAMENTI

POSSIBILI CAUSE

VERIFICHE E RIMEDI

Il cancello non apre € non
chiude

Manca I'alimentazione

Il trasmettitore ha la batteria scarica

Il trasmettitore & rotto

Il pulsante di stop & inceppato o rotto

Il pulsante di apertura/chiusura o il selettore a
chiave sono inceppati

o \erificare la presenza di
alimentazione

e Sostituire le batterie

e Rivolgersi all'assistenza
e Rivolgersi all'assistenza
e Rivolgersi all'assistenza

Il cancello apre ma non chiude

o | ¢ fotocellule sono sollecitate

e \erificare pulizia e corretto
funzionamento delle fotocellule
e Rivolgersi all’assistenza

Il lampeggiatore non funziona

La lampadina € bruciata

e Rivolgersi all’assistenza

MANUTENZIONE

=¥ Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da
accidentali movimentazioni del dispositivo.

Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma
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Manutenzione straordinaria

N\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento
eseguiti da ditte esterne specializzate.
N.B.: Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato




DISMISSIONE E SMALTIMENTO

=¥ CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di
mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO
| componenti dell'imballo (cartone, plastiche ecc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.
Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi e
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta
e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.
Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.
Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.
Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili i modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali
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for swing gates
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

A\

PREMISE

® THS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE
FOR WHICH IT WAS EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS
DANGEROUS. CAME ~ S.P.A IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE
CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE @
KEEP THESE WARNINGS TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND
OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

(CHECKING WHAT'S THERE IF SOMETHING IS MISSING, DO
NOT CONTINUE UNTIL YOU HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY
PROVISIONS)

® CHECK THAT THE AUTOMATED PARTS ARE IN PROPER
MECHANICAL ORDER, THAT THE OPERATOR IS LEVEL AND ALIGNED,
AND THAT T OPENS AND CLOSES PROPERLY. MAKE SURE YOU
HAVE SUITABLE MECHANICAL STOPS @ IF THE OPERATOR IS TO
BE INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS THAN 2.5 M FROM THE
GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE ANY
NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE @ IF ANY
PEDESTRIAN OPENINGS ARE FITTED INTO THE OPERATOR, THERE
MUST ALSO BE A A SYSTEM TO BLOCK THEIR OPENING WHILE
THEY ARE MOVING ® MAKE SURE THAT THE OPENING AUTOMATED
DOOR OR GATE CANNOT ENTRAP PEOPLE AGAINST THE FIXED
PARTS OF THE OPERATOR @® DO NOT FIT UPSIDE DOWN OR ONTO
ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUMABLE
REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® DO NOT INSTALL
DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED SURFACES ® MAKE SURE ANY
SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE
GROUND UP @ MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON
THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT
WILL BE INSTALLED ® FOLLOW ALL INSTRUCTIONS AS IMPROPER
INSTALLATION MAY RESULT IN SERIOUS BODILY INJURY @ T IS
IMPORTANT TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS FOR THE SAFETY OF
PEOPLE. KEEP THESE INSTRUCTIONS.

INSTALLING

OSUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE
INSTALLATION SITE TO PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS FROM
ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHILDREN @ BE
CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20
KG. IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT @
ALL OPENING COMMANDS (THAT IS, BUTTONS, KEY SWITCHES,

MAGNETIC READERS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST
1.85 M FROM THE PERIVETER OF THE GATE'S WORKING AREA,
OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE GATE.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (WHETHER BUTTONS, TOUCH
PANELS, AND SO ON) MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM
THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE BY UNAUTHORIZED
PERSONS © ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS, MUST BE
FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING GATE LEAVES AND
TRANSIT AND DRIVING AREAS ARE VISIBLE @ APPLY, IF MISSING,
A PERMANENT SIGN SHOWING THE POSITION OF THE RELFASE
DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE THE
SYSTEM 1S EN 12453 STANDARD COMPLIANT * (REGARDING
IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN
PROPERLY ADJUSTED AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND
MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING PROPERLY @ APPLY
WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE,
(SUCH AS, SUCH AS THE GATE'S PLATE

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP GATE OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY
OBSTRUCTIONS. MAKE SURE THAT THE PHOTOCELLS ARE FREE OF
ANY OVERGROWN VEGETATION AND THAT THE OPERATOR'S AREA
OF OPERATION IS FREE OF ANY OBSTRUCTIONS @ DO NOT ALLOW
CHILDREN TO PLAY WITH FXED COMMANDS, OR TO LOITER IN
THE GATE'S MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL
TRANSMITTERS OR ANY OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM
CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING ACCIDENTALLY
ACTIVATED. ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF
EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND
SENSORY-CHALLENGED PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY
EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER CLOSE SUPERVISION
OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED.
CHILDREN MUST NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND
MAINTENANCE BY USERS MUST NOT BE DONE BY CHILDREN,
UNLESS PROPERLY SUPERVISED @ FREQUENTLY CHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR
OR DAMAGE TO THE MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT
PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING CABLES AND ANY
ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND SLIDE RAILS PROPERLY LUBRICATED ® PERFORM FUNCTIONAL
CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND SENSITIVE SAFETY EDGES,
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EVERY SIX MONTHS. TO CHECK WHETHER THE PHOTOCELLS ARE
WORKING, WAVE AN OBJECT IN FRONT OF THEM WHILE THE
GATE IS CLOSING; IF THE OPERATOR INVERTS [TS DIRECTION OF
TRAVEL OR SUDDENLY STOPS, THE PHOTOCELLS ARE WORKING
PROPERLY. THIS IS THE ONLY MAINTENANCE OPERATION TO DO
WITH THE POWER ON. CONSTANTLY CLEAN THE PHOTOCELLS'
GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH; DO
NOT USE SOLVENTS OR OTHER CHEMICAL PRODUCTS THAT MAY
RUIN THE DEVICES @ IF REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED
TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND DO NOT USE IT
UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE
POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL
OPENINGS AND BEFORE ANY OTHER OPERATION, TO PREVENT
POTENTIALLY HAZARDOUS SITUATIONS. READ THE INSTRUCTIONS IF
THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED
BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE
SERVICE, OR IN ANY CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO
PREVENT ANY RISK @ [T IS FORBIDDEN FOR USERS TO PERFORM
ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM
AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS. FOR ANY REPAIRS,
MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY
MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE @ LOG THE JOB AND
CHECKS INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP CLEAR OF HINGES AND MECHANICAL MOVING PARTS @
DO NOT ENTER THE OPERATOR'S AREA OF OPERATION WHEN IT
IS MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS
THIS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS @ ALWAYS PAY
SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE
T0 BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK
AND YELLOW STRIPES ® WHILE USING A SELECTOR SWITCH OR A
COMMAND IN MAINTAINED ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE
ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE OF ANY MOVING
PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE GATE MAY MOVE
AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE
MAINS POWER SUPPLY BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE
OR CLEANING.

@R

Danger of foot crushing
Danger of hand crushing
Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving



KEY

(R This symbol indicates parts to read carefully.
A This symbol indicates parts about safety.
& This symbol tells you what to say to end users.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

DESCRIPTION

This product has been designed and built by CAME S.p.A.
The full range:

001STYLO-ME - 24 V DC non-reversible external gearmotor
001STYLO-RME - 24V DC reversible external gearmotor

Mandatory accessories for STYLO-RME:
001LOCK81 - Single-cylinder blocking electro-lock
001LOCK82 - Double-cylinder blocking electro-lock

Intended use

The STYLO gearmotor is designed to automate residential and apartment block swing gates.

Any use other than that described above and installations that differ from what is set out in this technical manual are
forbidden.

Limitations of use

We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable closure.

Model STYLO ME - STYLO RME
Gate leaf width (m) 1.80 1.20 0.80
Gate leaf weight (kg) 100 125 150
Max gate leaf opening (°) 120 (with 001STYLO-BS arm) 135 (with 001STYLO-BD arm)
Technical data Dimensions \ é«i\)
Type STYLO ME - STYLO RME >
Protection rating P54
Power supply 230V AC (50/60 Hz)
Motor power supply 24 DC (50/60 Hz)
Current draw (max) 5A o
Power 48 W
Maximum torque 100 Nm
Opening time (90°) adjustable
Duty cycle (%) intensive use
Operating temperature (°C) -20 - +55
Gear ratio 1/531
Weight (kg) 6.8 kg

457,85
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Main components

Main body of the gearmotor
Upper cap
Lower cap
Hinged arm
STYLO-BS arm mounting bracket
Gearmotor mounting bracket
STYLO-BS cover
STYLO-BD cover
Slide guide

. Opening stop

. STYLO-BD slide rail

. Closing stop

. Straight arm

O N~ W

—_
W = O

SYSTEM FEASIBILITY

N Installation must be carried out by qualified and experienced personnel in compliance with applicable regulations.

Preliminary checks

/\ Before installing the operator:

e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation
rules. It should completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact
openings of 3 mm);
e Prepare suitable piping and ducts for routing the electrical cables, ensuring protection against mechanical damage;

A

o (éll\/lake sure that any connections within the container (made to ensure the continuity of the protection circuit) are fitted with
additional insulation compared to the other internal conductor parts;

o Make sure the gate structure is sturdy enough, that the hinges are in proper working order and that there is no friction between
the moving and fixed parts;

e Make sure there are opening and closing mechanical stops.



Tipos de cables y secciones minimas

. Longitud del cable Longitud del cable
Collegamento Tipo de cable
1<15m 15<30m
Alimentacion cuadro 230 V AC HOSRN-F 3Gx 1,5 mm2 3G X 2,5 mm2
Alimentacién motor/encoder (RME) 24 V DC 3x1,5mm2 3x1,5mm2
Alimentacion motor/encoder (ME) 24 V DC 4x1,5mm2 4% 2,5 mm2
Luz intermitente FROR CEI 20-22 2x 1,5 mm2
. - CEIEN
Emisores fotocélulas 50267-2-1 2% 0,5 mm2
Receptores fotocélulas 4%0,5mm2
Dispositivos de mando y de seguridad 2% 0,5 mm2
Antena RG58 max 10 m
Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS max 1000 m

L) Si los cables tienen una longitud distinta con respecto a la indicada en la tabla, hay que determinar la seccién de los cables
con arreglo a la absorcion efectiva de los dispositivos conectados y segtn lo establecido por la normativa CEl EN 60204-1.

En caso de conexiones que prevean varias cargas en la misma linea (secuenciales), se debe volver a considerar el
dimensionamiento en funcion de la absorcion y de las distancias efectivas. Para las conexiones de productos no previstos en
este manual, manda la documentacion adjuntada a dichos productos.

Example of a system
Gearmotor unit
Control panel
Radio receiver
Photocells
External key selector
Flashing light
Antenna
Transmitter
Mechanical stop

© 0N AW
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Examples of applications I = 300 mm max

i with 90° opening
A D
p— ] MT
%) (5
Gate-leaf opening (°) A (mm) C (mm) D (mm)
90 90 0+180 450 &
90 130 180 450 \%@/.j
120 170 0 450 , 2
/
A, D
Gate-leaf opening (°) A (mm) C (mm) D (mm)
| 90 90 0+200 400
N i = = = 90 230 180 300
) @// 135 230 0 300
STYLO-BD

INSTALLATION

/\ The following illustrations are only examples, given that the space for securing the operator and accessories varies depending
on the overall dimensions. The installation technician is responsible for choosing the most suitable solution.

Preparation

Set up corrugated tubes for the connections coming from the junction box.
N.B. the number of tubes depends on the type of system installed and any accessories.

Securing the brackets

STYLO-BS

Trace all axes and
dimensions, respecting

the levels shown in the
drawing @, drill the marked
points @, then secure the
gearmotor anchoring bracket
to the wall or post as well as
the arm mounting bracket to
the gate®.

Note: the illustrations are L
mere examples, it is up

to the install to choose

the most suitable solution
depending on gate leaf type
and thickness.

40 12

12 40




STYLO-BD

Trace all axes and dimensions, respecting the levels shown in the drawing @, drill the marked points @, then secure the
gearmotor mounting bracket to the wall or post and the slide rail ©.

Note: the illustrations are mere examples, it is up to the install to choose the most suitable solution depending on gate leaf
type and thickness.

( 3x M9

18| 24
-

. 56
& |59
s |
(=]
<
S\_H
N\

STYLO-BD

Drill the holes using an M8 male piece @
or use the M8 threaded inserts or suitable
materials for securing the rail ©.

Note: the illustrations are mere examples,
it is up to the install to choose the most
suitable solution depending on gate leaf
type and thickness.

Position the slide rail in the holes and secure it using
threaded cylinder head screws @.
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Securing the gearmotor

Remove the lower cap from the gearmotor. Secure the gearmotor to the flange using the four bolts supplied.
Secure the upper cap.

o

035x95

Securing the transmission arm
STYLO-BS
Assemble the hinged arm by joining the two half-arms with nuts and bolts. Lubricate the rotation pins @.
Insert the hinged arm onto the gearmotor shaft and secure it using the screw and washer®.
Release the gearmotor, open the gate leaf and hook the arm using the nuts and bolts ©.
Cover the hole using the cap @.

& UNI6593 0 6x18

K UNI5739 0 6x10

UNI 6593 UNI 5739
0 6x18 M6x10



STYLO-BD
Assemble the slide guide to the transmission arm as shown in the drawing@.
Insert the guide into the rail @.

Assemble the straight arm onto the gearmotor shaft ©. Cover the hole with the
cap and secure it using the supplied screws @.

Insert the end caps of the rail and the hole covers ©.

UNI6954 ©3,9x9,5

0-Ring 2012

Release the gearmotor (see paragraph on manual release). Fully
open the gate leaf © and position the mechanical stop so that it
coincides with the slide guide @ and then secure it ©.

Fully close the gate leaf © and position the closing
mechanical stop so that it coincides with the slide guide ©®
and then secure it @.
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MANUAL RELEASE OF THE NON-REVERSIBLE GEARMOTOR

Cut off mains power and open the protective trap door for release. Insert the
key and turn it.

ELECTRICAL CONNECTIONS

Open the lower cap and make the necessary electrical connections.
Complete installation by closing the lower cap again.

Electrical connection of the STYLO ME gearmotor to the control panel

24\ (DC) gearmotor with 24V (DC) gearmotor with
delaying opening action delaying closing action

MOTOR 1 MOTOR 2




Electrical connection of the STYLO RME gearmotor to the control panel

24V (DC) gearmotor with 24V (DC) gearmotor with
delaying opening action delaying closing action

|

HEHH BHHH

L N M1 N1 ENC1EB1| | M2 N2 ENC2 EB2
MOTOR 1 MOTOR 2

INSTALLING AND CONNECTIONS FOR OUTER OPENING

Following, are the only things that change compared to a standard installation:

Examples of applications

Gate-leaf . Gate-leaf
opening () A (mm) i(mm)  C(mm) D (mm) opening (°) Amm) C(mm) D (mm)

90 90 285 0 450

90 180 210 0 450 % % 0 400

120 90 125 0 450

STYLO-BD
%
[a] <‘
I
l— H PR SR
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Electrical connection of the STYLO ME gearmotor to the control panel

24V (DC) gearmotor with 24V (DC) gearmotor with
delaying opening action delaying closing action

MOTOR 2

MOTOR 1

Electrical connection of the STYLO RME gearmotor to the control panel

24\ (DC) gearmotor with 24V (DC) gearmotor with
delaying opening action delaying closing action

MOTOR 1 MOTOR 2




TROUBLESHOOTING

MALFUNCTIONS

POSSIBLE CAUSES

CHECKS AND REMEDIES

The gate does not open or close

No power supply

The transmitter battery is flat

The transmitter is broken

The stop button is stuck or broken

The opening/closing button or the key selector
switch are stuck

® Check for power
© Replace the batteries
e Contact service
e Contact service
e Contact service

The gate opens but does not close

© The photocells are engaged

e Check that the photocells are
clean and work correctly
e Contact service

The flashing light does not work

The bulb has blown

o Contact service

MAINTENANCE

=¥ Before any maintenance, disconnect power to prevent any possible dangerous situations that can be caused by accidental

movement of the device.

Periodic maintenance log to be completed by the user (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

/N The table below is used to note any extraordinary maintenance, repairs or improvements carried out by specialist companies.
N.B.: Extraordinary maintenance must be carried out by specialist technicians.

Page 15 - Manual FA01193-EN - 05/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Translated original instructions

Extraordinary maintenance log

Installation technician

stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician

stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician

stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician

stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out




DISMANTLING AND DISPOSAL

¥ CAME S.p.A. implements an EN ISO 14001 certified and compliant Environmental Management System at its plants, to ensure
environmental protection.

Please continue our efforts to protect the environment, something that CAME considers to be one of the foundations in developing its
business and market strategies, simply by observing brief recommendations as regards disposal:

&3 DISPOSAL OF PACKAGING

Packaging components (cardboard, plastic etc.) can be disposed of together with normal household waste without any difficulty, by simply
separating the different types of waste and recycling them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of installation.

DISPOSE OF PROPERLY!

& DISPOSAL OF THE PRODUCT

Our products are made with different materials. Most of them (aluminium, plastic, iron, electrical cables) can be disposed of together with
normal household waste. They can be recycled if collected,

sorted and sent to authorised centres.

Other components (circuit boards, remote control batteries etc.), on the other hand, may contain pollutants.

They should therefore be removed and handed over to companies authorised to recover and recycle them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of disposal.

DISPOSE OF PROPERLY!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Automatisme
pour portails battants

STYLO
STYLO-ME / STYLO-RME

MANUEL D’ INSTALLATION

FA01193-FR
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

A\

AVANT-PROPOS

® (E PRODUT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION
POUR LAQUELLE IL A ETE EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE
UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGEREUSE. CAME
S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES ET
DERAISONNABLES. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES
MANUELS D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT . EN CAS D EVALUATION
NEGATIVE, NE PROCEDER A L INSTALLATION QU APRES AVOIR
EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® S'ASSURER QUE LA PARTIE A AUTOMATISER EST EN BON ETAT
MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUIIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. S'ASSURER EN OUTRE
DE LA PRESENCE DE BUTEES MECANIQUES APPROPRIEES @
EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE HAUTEUR
INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A
UN AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS
DISPOSITIFS DE PROTECTION ET/0U D'AVERTISSEMENT ® EN CAS
D' OUVERTURES PIETONNIERES DANS LES VANTAUX A AUTOMATISER,
PREVOIR UN SYSTEME DE BLOGAGE DE LEUR OUVERTURE DURANT
LE MOUVEMENT ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DU VANTAL
AUTOMATISE NE PROVOQUE AUCUN COINCEMENT AVEG LES
PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR ® NE PAS INSTALLER
L' AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS
QUI POURRAENT SE PLIER. SI NECESSARE, RENFORCER LES
POINTS DE FIXATION ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR
DES VANTAUX NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE
® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE
NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT
® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION
CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® SUNRE
TOUTES LES INSTRUCTIONS ETANT DONNE QU'UNE INSTALLATION
INCORRECTE PEUT PROVOQUER DE GRAVES LESIONS ® IL EST
IMPORTANT, POUR LA SECURITE DES PERSONNES, DE SUNRE CES
INSTRUCTIONS. CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

INSTALLATION

OSIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTER AFIN
D'EVITER TOUT ACCES IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA

PART DE PERSONNES NON AUTORISEES, NOTAMMENT DES MINEURS
ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS DE
20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOIR, SI NECESSARE,
DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE
SECURITE ® TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS,
SFLECTEURS A CLE, LECTEURS MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT
ETRE INSTALLFES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA
ZONE D'ACTIONNEMENT DU PORTAL, OU BEN EN DES POINTS
INACCESSBLES DE L'EXTEREUR A TRAVERS LE PORTAL. LES
COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A EFFLEUREMENT, ETC.)
DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® TOUTES LES
COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DONENT
ETRE POSITIONNEES DANS DES ENDROS PERMETTANT DE
VISUALISER LES VANTAUX EN MOUVEMENT ANSI QUE LES
ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE
® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA
POSITION DU DISPOSITIF DE DEBRAYAGE ® AVANT DE LIVRER
L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE
A LA NORME EN 12453 (ESsaIS D'IMPACT), S'ASSURER QUE
L' AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE
MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ LES SYMBOLES
D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE PORTAL) DONENT ETRE
APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BEEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES
UTILISATEURS

® DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DU
PORTAL. S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE VEGETATION
DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ET DE TOUT
OBSTACLE DANS CELUI DE L'AUTOMATISME ® NE PAS PERMETTRE
AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES DISPOSITIFS DE COMMANDE
FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE DU
PORTAIL. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE
COMMANDE A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF
DE COMMANDE, AFIN D'EVITER L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE
DE L'AUTOMATISME. ® L'APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES
ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX
CAPACITES PHYSIQUES, SENSORELLES OU MENTALES REDUITES,
OU PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE
CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU'ELLES SOIENT
SURVEILLEES OU QU'ELLES AENT REGU DES INSTRUCTIONS
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SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURTE DE L'APPAREL ET SUR
LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT LIES. LES ENFANTS
NE DONENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOI EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT
PAS ETRE CONFIES A DES ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE
® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN DE S'ASSURER
DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE
DOMMAGES SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE
L' AUTOMATISME, TOUS LES POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION,
LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSBLES. LES POINTS
D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (GLISSIERES)
DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER
LE BON FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES ET DES BORDS
SENSBLES TOUS LES SX MOIS. POUR S'ASSURER DU BON
FONCTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES, Y PASSER DEVANT UN
OBJET DURANT LA FERMETURE ; S L'AUTOMATISME INVERSE LE
SENS DE LA MARCHE OU QU'IL SE BLOQUE, LES PHOTOCELLULES
FONCTIONNENT ~ CORRECTEMENT. IL S'AGT DE L'UNIQUE
OPERATION D'ENTRETIEN A EFFECTUER AVEC L' AUTOMATISME SOUS
TENSION. ASSURER UN NETTOYAGE CONSTANT DES VERRES DES
PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT HUMIDIFIE
D'EAU ; NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUIS
CHIMIQUES QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) @
EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES
DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME
ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS
DE SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE
DEBLOQUER L'AUTOMATISME POUR DES OUVERTURES MANUELLES
ET AVANT TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER LES SITUATIONS
DE DANGER POTENTIELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS @ SI LE
CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT
DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE
D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE AYANT SON
MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE
® || EST INTERDIT A L'UTILISATEUR D'EXECUTER DES OPERATIONS
QUI NE LU AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET
QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES
REPARATIONS, LES MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES
ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE
® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR LE REGISTRE DES
ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS
® FVTER D'INTERVENIR A PROXIMITE DES CHARNIERES OU DES
ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS

LE RAYON D'ACTION DE L'AUTOMATISME LORSQUE CE DERNIER
EST EN MOUVEMENT ® NE PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE

L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION DANGEREUSE @
FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES
BANDES JAUNES ET NOIRES SPECIFIQUES © DURANT L'UTILISATION
D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION
MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE
PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT
JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA COMMANDE © L' ACTIONNEMENT
DU PORTAIL PEUT AVORR LIEU A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS
® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE DURANT LES
OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN.

Danger d'écrasement des pieds

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

@R

Passage interdit durant la manceuvre



LEGENDE

(R Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
DESCRIPTION

Ce produit a été congu et fabriqué par la société CAME S.p.A.
La gamme compléte :

001STYLO-ME - Motoréducteur irréversible d'extérieur 24 VCC
001STYLO-RME - Motoréducteur réversible d'extérieur 24 VCC

Accessoires obligatoires pour STYLO-RME :
001LOCK81 - Serrure de verrouillage électrique a cylindre simple
001LOCK82 - Serrure de verrouillage €électrique a double cylindre

Utilisation prévue
Le motoréducteur STYLO a été congu pour automatiser des portails battants a usage résidentiel ou collectif.

Toute utilisation autre que celle prévue et toute installation selon des modalités différentes par rapport aux modalités
décrites dans ce manuel technique doivent étre considérées comme interdites.

Limites d'utilisation

Il convient toujours d’appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les portails battants afin d’assurer une fermeture fiable.

Modele STYLO ME - STYLO RME
Largeur vantail (m) 1,80 1,20 0,80
Poids vantail (kg) 100 125 150
Ouverture max. vantail (°) 120 (avec bras 001STYLO-BS) 135 (avec bras 001STYLO-BD)
Données techniques Dimensions o é\?

Type STYLO ME - STYLO RME <
Degré de protection IP54
Alimentation 230 VAC (50/60 Hz)
Alimentation moteur 24 DC (50/60 Hz)
Absorption (max.) 5A B
Puissance 48 W
Couple maximum 100 Nm

Temps d'ouverture (90°) réglable
Intermittence/Fonctionnement (%) service intensif
Temp. de fonctionnement (°C) -20 + +55
Rapport de réduction 1/531
Poids (Kg) 6,8 kg

457,85
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Composants principaux

1. Corps central motoréducteur

2. Couvercle supérieur

3. Couvercle inférieur

4. Bras articulé

5. Etrier de fixation du bras STYLO-BS
6. Etrier de fixation du motoréducteur
7. Capuchon STYLO-BS

8. Capuchon STYLO-BD

9. Patin de guidage

10. Butée a I'ouverture

11. Rail de transmission STYLO-BD
12. Butée a la fermeture

13. Bras droit

REALISATION DE L'INSTALLATION

A\ Uinstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Contrdles préliminaires

/N Avant d'installer I'automoatisme, il faut :

e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux régles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique
pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill (a savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts);

e Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration
mécanique.

o L=/ S'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont
bien dotées d'une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

e Controler que la structure du portail est bien robuste, que les charnieres sont efficaces et s'assurer de I'absence de tout
frottement entre les parties fixes et les parties mobiles.

e S'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.



Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type cable Longueur cable Longueur cable
1<15m 15<30m

Alimentation armoire 230 VAC HO5RN-F 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm2

Alimentation moteur/encodeur (RME) 24 VDC 3% 1,5 mm2 3x1,5mm2

Alimentation moteur/encodeur (ME) 24 VDC 4%1,5mm2 4% 2,5 mm2

Feu clignotant FRORC(E;FE;O'ZZ 2x 1,56 mm2

Emetteurs photocellules 50267-2-1 2% 0,5 mm2

Récepteurs photocellules 4%0,5mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2% 0,5 mm2

Antenne RG58 max 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS max 1000 m

L) Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cébles en
fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau
doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués
dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

Installation type

Groupe motoréducteur
Tableau de commande
Récepteur radio
Photocellules

Sélecteur a clé externe
Clignotant

Antenne

Emetteur

Butée d'arrét mécanique

© XN AW
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Exemples d'application

i I =300 mm max.
A D avec ouverture & 90°

Quverture vantail (°) A (mm) C (mm) D (mm)
90 90 0+180 450 & c@
90 130 180 450 1
120 170 0 450 , o
/
A, D
Ouverture vantail (°) A (mm) C (mm) D (mm)
| 90 90 0+200 400
N o = ! = 90 230 180 300
o @// 135 230 0 300
STYLO-BD

INSTALLATION

/N Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des
accessoires varie en fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Préparation

Prévoir les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
N.B. : le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Fixation étriers

STYLO-BS

Tracer les axes et les
encombrements en 60 2x065 )
respectant les valeurs - —
indiquées sur le dessin @,
percer aux endroits signalés
@, fixer ensuite |'étrier de
fixation du motoréducteur au
mur ou au pilier et I'étrier de
fixation du bras au portail ©.

Remarque : les illustrations _
ne sont fournies qu'a

titre indicatif et c'est
l'installateur qui doit
choisir la solution la plus
appropriée selon le type et
I'épaisseur du vantail.

40 12

12 40




STYLO-BD

Tracer les axes et les encombrements en respectant les valeurs indiquées sur le dessin @, percer aux endroits signalés @, fixer
ensuite I'étrier de fixation du motoréducteur au mur ou au pilier et le rail de transmission ©.

Remarque : les illustrations ne sont fournies qu'a titre indlicatif et ¢'est I'installateur qui doit choisir la solution la plus
appropriée selon le type et I'épaisseur du vantail.

( 3x M9

<
R s /s
o |50 180 | 180
) L 640
< \
g
‘c\_ll
-

STYLO-BD

Fileter les trous & I'aide d'un taraud M8 @
ou bien utiliser des douilles filetées M8, ou
quoiqu'il en soit des supports adéquats pour
la fixation de la glissiere ©.

Remarque : les illustrations ne sont
fournies qu'a titre indicatif et c'est
I'installateur qui doit choisir la solution la
plus appropriée selon le type et I'épaisseur
du vantail.

Positionner le rail au niveau des trous et le fixer a I'aide
des vis filetées a téte cylindrique @.
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Fixation du motoréducteur

Enlever le couvercle inférieur du motoréducteur. Fixer le motoréducteur a I'étrier au moyen des quatre vis fournies.
Fixer le couvercle supérieur.

o

035x95

Fixation du bras de transmission

STYLO-BS
Assembler le bras articulé en joignant les deux demi-bras a I'aide d'un boulon spécifique et lubrifier les pivots @.

Fixer le bras articulé sur I'arbre du motoréducteur & I'aide de la vis et de la rondelle @.
Débloquer le motoréducteur, ouvrir le battant et fixer le bras a I'aide des boulons spécifiques ©.
Mettre le cache-trou @.

UNI 6592
0 12x24

& UNI6593 0 6x18

K UNI5739 0 6x10

UNI 6593 UNI 5739
0 6x18 M6x10



STYLO-BD

Fixer le patin de guidage au bras de transmission comme indiqué sur le

dessin@®. Introduire le patin dans le rail @.

Fixer le bras droit sur |'arbre du motoréducteur ©. Mettre le cache-trou et le

fixer a I'aide des vis fournies @.

Introduire les bouchons aux deux extrémités du rail ainsi que les cache-trous ©.

UNI 6954 03,9%9,5
; 0-Ring 2012

Débloquer le motoréducteur (voir paragraphe
déblocage manuel). Amener le battant dans la position
d'ouverture maximum @, positionner la butée
mécanique contre le patin de guidage @ et la fixer .

Amener le battant dans la position de fermeture © et
positionner la butée mécanique de fermeture contre le
patin de guidage @ et la fixer @.
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DEBLOCAGE MANUEL DU MOTOREDUCTEUR IRREVERSIBLE

Couper I'alimentation et ouvrir le volet de protection du dispositif de déblocage.
Introduire la clé et la tourner.

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Ouvrir le couvercle inférieur et effectuer le branchement électrique.
Compléter I'installation en fermant le couvercle inférieur.

Branchement électrique du motoréducteur STYLO ME au tableau de commande

Motoréducteur a 24 V (DC) a action Motoréducteur a 24 V (DC) a action
retardée en phase d'ouverture retardée en phase de fermeture

MOTOR 1 MOTOR 2




Branchement électrique du motoréducteur STYLO RME au tableau de commande

Motoréducteur a 24 V (DC) a action Motoréducteur a 24 V (DC) a action
retardée en phase d'ouverture retardée en phase de fermeture

|

HEHH BHHH

L N M1 N1 ENC1EB1| | M2 N2 ENC2 EB2
MOTOR 1 MOTOR 2

INSTALLATION ET CONNEXIONS POUR L'OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Les opérations décrites ci-apres sont les seules qui varient par rapport a I'installation standard :

Exemples d'application
Ouverture vantail

Ouverture vantail (°) A (mm) i(mm)  C(mm) D (mm) ©) Amm) C(mm) D (mm)

90 90 285 0 450

90 180 210 0 450 90 90 0 400

120 90 125 0 450

STYLO-BD
% d
° <| b
l— H/// P R R—
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Branchement électrique du motoréducteur STYLO ME au tableau de commande

Motoréducteur & 24 V (DC) a action Motoréducteur a 24 V (DC) & action
retardée en phase d'ouverture retardée en phase de fermeture

MOTOR 1 MOTOR 2

Branchement électrique du motoréducteur STYLO RME au tableau de commande

Motoréducteur a 24 V (DC) a action Motoréducteur a 24 V (DC) a action
retardée en phase d'ouverture retardée en phase de fermeture

MOTOR 1 MOTOR 2




RESOLUTION DES PROBLEMES

DEFAUTS DE FONCTIONNEMENT

CAUSES POSSIBLES

CONTROLES ET REMEDES

Le portail ne s'ouvre pas ou ne se
ferme pas

e Défaut d'alimentation

La batterie de I'émetteur est déchargée
L'émetteur est cassé

Le bouton d'arrét est bloqué ou cassé
Le bouton d'ouverture/fermeture ou le
sélecteur a clé sont bloqués

o S'assurer de la présence de
|'alimentation

e Remplacer les piles

e S'adresser a I'assistance

o S'adresser a I'assistance

e S'adresser a 'assistance

Le portail s'ouvre mais ne se ferme
pas

e | es photocellules sont sollicitées

 Controler le nettoyage et le
fonctionnement corrects des
photocellules

o S'adresser a |'assistance

Le clignotant ne fonctionne pas

e [‘ampoule est grillée

o S'adresser a I'assistance

ENTRETIEN

=¥ Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provo-

quée par des déplacements accidentels du dispositif.

Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature
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Entretien curatif

/\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par
des sociétés externes spécialisées.
N.B. : les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif
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Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée




MISE AU REBUT ET ELIMINATION
=~ CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.
Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de
bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE
Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre
éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.
Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT
Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables
électrigues) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte
et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.
D'autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes, etc.) peuvent par contre contenir des
substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.
Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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MpuBop, 419 pacnaLLHbIX
BOPOT

STYLO
STYLO-ME / STYLO-RME

PYKOBO/ICTBO 0 YCTAHOBKE

FA01193-RU

q3

FAL



BHUMAHUE!
BaxHbie npanna TexHuku 6e30nacHocTy:
[TPOYUTAUTE BHUMATEJ/IbHO!

A\

[MPEANCNOBNE

® 370 VI3OEMME LIO/DKHO MCMOMB30BATECA VCKIKHATENBHO M0
HASHAYEHIIO. JTHOBOE APYTOE MPAMEHEHIE PACCMATPVBAETCA KAK
OrTACHOE. CAME S.P.A. CHIMAET C CEbA BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb
37 BOSMOXHbIA  VILFPB, ~HAHECEHHGbII B PESY/LTATE
HEMPABIAMIBHOTO - MCTIOMb30BAHIAA - OBOPYZOBAHIA @ XPAHUTE
3TN NPEAYNPEXIEHNA BMECTE C MHCTPYKLAAMIA MO MOHTAXY
N SKCTYATALMA - KOMTMOHEHTOB  ABTOMATVHECKON  CMCTEMbI.

MEPE/ YCTAHOBKOM

(T1POBEPKA CYLLIECTBYIOLLIETO COCTOSIHVS. ECIVI TTPOBEPKA
LT OTPULATETIHBIE PE3Y/IbTATI, HEOBXOLYIMO TIOBPEMEHMTD
C HAYATIOM MOHTAXHbIX PABOT JJ0 TEX 110P, 10KA YCIIOBYA
PABOTB! HE BYJYT ITOJHOCTBIO COOTBETCTBOBATL TPEROBAHVSIM
BE3OTACHOCTY)

® [POBEPLTE, YTOBbI MOJB/KHAS YACTH CHCTEMBI BbIA B
XOPOLLEM COCTOSHIM, OTPETYIMPOBAHA 11 CBANAHCHPOBAHA,
WCTIPABHO  OTKPLIBATIACb 1 3AKPLIBANIACb. YBEIWTECH B
HATV4IM COOTBETCTBYIOLLMX MEXAHWYECKVX YTIOPOB @ ECTM
ABTOMATWYECKAS CMCTEMA JIOPDKHA BbiTo YCTAHOBMIEHA HA
BLICOTE HIDKE 2,5 M HAZ MONOM WM ZPYTVAM TIOKPBITEM,
MPOBEPLTE  HEOBXOZMMOCTb B YCTAHOBKE  JIOMOMHIATEbHbIX
SMLMTHBX  MPYCTIOCOBEHA WM TIPELYTIPEXTAIOLLYAX
3HAKOB ® ECTW B CTBOPKAX MPELYCMOTPEHbI MPOXOZbI
N9 TIELUEXOI0B, YCTAHOBWTE  BfIOKIPOBOUHbIA - MEXAHM3M,
MPELOTBPALLNOLLYN WX OTKPHIBAHVE BO BPEMS [IBIDKEHIS ©
YBELWMTECH B TOM, YTO OTKPHIBAHVE ABTOMATUS/POBAHHOI
CTBOPKY HE MPVBEET K BOSHUKHOBEHVIO OMACHbIX CHTYALIAN,
BbISBAHHbIX 3AKVMOM MEXY MOIBIKHBIMIA KOMMOHEHTAMM
CHCTEMbI 11 OKPY)KAIOLLIMW  HEMOZBYKHbIMA OBLEKTAMY ©
SATPELLIAETCA YCTAHABTWBATL ABTOMATVKY B MEPEBEPHYTOM
MONOKEHVA WA HA SMEMEHTBI, CKTIOHHBIE K MPOTVIBAHMO.
MPY HEOBXOZVMOCTY VCTIONb3YVITE YCUTWTENBHBE JETATA B
MECTAX KPETIEHVA ® HE YCTAHABTVBAVITE BOPOTA B MECTAX, I1IE
JIOPOTA WIET MOJ} YKIOHOM (HA HAKMOHHOM MOBEPXHOCTY) @
MPOBEPSTE, YTOBbI BEMA3 HE BBINO UPPUTALIOHHbIX YCTPOICTS,
KOTOPbIE MOTYT HAMOYMTL MPUBOJL CHY3Y @ MPOBEPLTE, YTOBb
JWATIASOH TEMTEPATYP, YKASAHHbI B HACTOSILLIEV MHCTPYKLUAM,
COOTBETCTBOBA/ TEMTEPATYPE OKPY)KAIOLLIEW CPELbI B MECTE
YCTAHOBKIA ® BHAMATENHO CTIEAVITE MPUBEAEHHBIM HIDKE
WHCTPYKLAM:  HETIPABITIbHAS YCTAHOBKA MOXKET MPVBECT
K CEPbESHBIM TPABMAM ® CTPOTO CTEIVVTE  JAHHbIM

VHCTPYKUMAM M0 BESOMACHOCTU. XPAHWTE VX B HAIEXHOM 1
BE3OMACHOM MECTE.

MOHTAX

® (BO3HAYSTE 11 OTAEUTE YYACTOK MPOBELEHIS MOHTAKHbIX
PABOT C LIENBIO MPEZIOTBPALLIEHIS IOCTYTIA K HEMY MOCTOPOHHMX,
OCOBEHHO JFTEV ®  COBJIOJAVTE  OGTOPOMHOCTb TP
OBPALLIEHA C ABTOMATVKOI, MACCA KOTOPOI MPEBBILLAET 20
Kr". B 9TOM CNYHAE NOJIrOTOBTE MHCTPYMEHTbI /1719 BE30MACHOMO
MEPEMBYDKEHIAS TAKETbIX TPY30B @ BCE YCTPOVICTBA YPABMEHNS
(KHOMKIA, KIHOY-BBIKIIOHATENM, CHATBIBATENIA MATHITHbIX KAPT
W T. J.) JOMKHbI BbiTb YCTAHOBMEHbI, MO KPAVHEN MEPE, HA
PACCTOSHAA 1,85 M OT MEPUMETPA 30HbI IBWKEH/S BOPOT
WA TAM, TOE [0 HAX HEMb3S JIOTAHYTHCS CHAPYXKIA YEPE3
BOPOTA. KPOME TOMO, KOHTAKTHbE YCTPOICTBA YTPABMEHMR
(BLIKTIOYATENW,  MPOKCUMUTIA-YCTPOCTBA W T.1.) JOMKHbI
BbiTb YCTAHOBNEHb! HA BbICOTE HE MEHEE 1,5 M 11 HE JOMKHbI
BbiTb OBLLEOCTYIHb! @ BCE YCTPOVICTBA YIIPABEHIS! B PEXVVE
"MPVICYTCTBYE OMEPATOPA" [IOMDKHBI HAXOMVTBCH B MECTE,
OTKYIA MOXHO CBOBOZHO HABMIOIAT 3A JIBVDKYLLIMMCS
CTBOPKAMY 11 30HOIA MPOXOZIA ® PEKOMEHAYETCS VICTIONb30BATD
TAM, TIE 9T0 HEOBXOMMMO, HAKMEAKY C YKASAH/EM MECTA
PACTIONIOKEHIAST YCTPOIICTBA PASEIOK/POBKM @ TIEPE[ TEM
KAK TEPEIATb CWCTEMY B PACMOPSIKEHWE TIOMb30BATENS,
MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBUE TPEEOBAHV/AM HOPMATVBA EN
12453 (TOTKAIOLLEE YOWWE), YBEIWTECH B MPABITBHON
PENVIMPOBKE W HACTPOVIKE ABTOMATUMECKOM CMCTEMbI, A
TAKKE B PABOTOCTIOCOBHOCTY U S®OEKTVBHOCTY YCTPOICTB
BE3OMACHOCTU 11 PYYHOR PASGIOKVPOBK/ @ WCTIONB3YIATE
TAM, TJIE HEOBXOZVIMO, MPEAYMPEXIAIOLLIVE 3HAKY (HATTPUIEP,
TABIMYKY HA BOPOTAX).

CMELMATIBHBIE HCTPYKLIW 11 PEKOMEHLALM ANA
MO/b30BATE/FN

® OCTAB/IAVITE CBOBOAHbIM W YMCTBIM YUACTOK ZBYDKEHVA BOPOT.
CIEZATE 3A TEM, YTOBbl B 30HE JEVCTBUA ®OTOMEMEHTOR
HE BbII0 PACTUTENBHOCTW W TPEMATCTBIAR [N JBYKEHNA
BOPOT. HE MOSBONISWTE JETAM WPATb C MEPEHOCHBIMIA Wi
OVKCVPOBAHHBIMYA YCTPOVICTBAMIA YIPABNEHIAS TIA HAXOIMTHCS
B 30HE JBVKEHMA BOPOT. @ HEOBXOMMMO JEPKATb BPENOKY-
MEPEDATHYKIA 11 PYTVIE YCTPOIICTBA B HELOCTYMHOM 1A JETEV
MECTE BO W3EDKAHME CIVYAVHOTO 3AMYCKA CUCTEMbI, ®
YCTPOVICTBO HE MPEAHASHAYEHO U1t MCTIONb30BAHVA JIETHMM B
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BOSPACTE 10 8 JIET W JHOIbMI G OrPAHIMEHHBIMIA OUSYHECKVMMA,
CEHCOPHOIMA ¥ YMCTBEHHBIMIA  CTIOCOBHOCTAMA WM XE
MIOIMH, HE VMEIOLLUMMA ZIOCTATOSHOO OMbITA WM SHAHWIA,
EC/IA TOMKO WM HE BbUIA JAHS! COOTBETCTBYIOLLME SHAHWA
W VHCTPYKUAM MO MPUMEHEHVIO CACTEMbI CTELMATIACTOM
KOMIAHIM. HE TIOSBOMSIITE JETAM WTPAT C ABTOMATVIKOIA.
PABOTBI 110 YICTKE ¥ TEXHUYECKOMY OBCIY)KVBAHMIO, KOTOPHIE
JOMKEH BHIOMHSTL NOMb30BATENb, HENb3A I0BEPATH JETAM @
CIIEAVET YACTO MPOBEPSTTH CMCTEMY HA HATWYME BOSMOXHbIX
HETIONAZIOK B PABOTE WM [PYTAX CTEAOB W3HOCA WM
MOBPEXAEHN HA MOZBYDKHBIX KOHCTPYKLAS, KOMTOHEHTAX
ABTOMATUHECKO CMCTEMbI, MECTAX KPETUIEHMA, MPOBOZKE
W JOCTYIHbX MOZKMOYEHMSX. CPELMTE 3A WICTOTOR W
CMASKO/l MEXAHU3MOB [IBVKEHMS (TETENE) M CKOMbKEHYS
(HATIPABTISIOLLIVX) ® BLIOMHSVTE OYHKLIVOHATIBHYIO MPOBEPKY
PAOTHI  GOTOJMEMEHTOB 11 YYBCTBUTENbHGIX  MPOGITEN
KAKIbE LECTb MECALEB. YTOBbI MPOBEPUTH ACTIPABHOCTb
OOTOIEMEHTOB, MPOBELMTE MEPEL HAMM TPEAMETOM BO
BPEMSI 3AKPLIBAHVS BOPOT. ECIIA CTBOPKA MEHSIET HAMIPABTIEHVE
[IBIDKEHMA WA OCTAHABIWBAETCS, (OTOSMEMEHTHI PABOTAIOT
VCTPABHO. 9T0 ELVHCTBEHHAS PAGOTA 10 TEXHUMECKOMY
OGCIVK/BAHWIO  OBOPYZOBAHWR,  BLIMOMHAEMAR  MPY
BKITOYEHHOM ~ SMEKTPOTMTAHAM.  CTIEDVTE 3A TEM, YTOBbI
CTEKMA  GOTOSMEMEHTOB BbUW BCETIA WICTHIMA  (MOXKHO
VICTIONb30BATb CYIETKA YBIWKHEHHYIO BOZOM MATKYIO TPATKY:
KATETOPVECKW  SATIPELLIAETCH UCTIONb30BATL - PACTBOPUTENM
WA JPYTVE MPOJYKTHI BbITOBOM XM ® B TOM CIYYAE,
EC/IA HEOBXOMVMO TPOVSBECTA PEMOHT W PETY/MPOBKY
ABTOMATVHECKOM CIACTEMbI, CIELYET PASG/IOKVPOBATb MPYBOLL
V1 HE VICTION530BATH N0 /10 TEX O, TIOKA HE BYZYT OBECTIEYEHb!
BESOMACHHIE YCTIOBIA PAGOTHl CUCTEMbI @  OBSSATENHO
OTKIOYATE SMEKTPOMUTAHVE MIEPEL, TEM, KAK PASGIOKVPOBATb
MPVBOZL BPYYHYIO W BITOMHWTS TIOBYIO ZPYTVIO PABOTY, BO
VISBEKAHIE OMACHBIX CUTYALY. BHUMATENBHO O3HAKOMBTECH
C VHCTPYKLI/SIMY @ ECTIA KABETb STEKTPOMATAHMA MOBPEXIEH,
OH ZIOPDKEH BbiTb SAMEHEH W3TOTOBTENEM W7 CTIELMATVCTAMMA
C HAVEKALEA  KBATVOVKALMEN M HEOBXOZMMBIMMA
VHCTPYMEHTAMA B0 WSSEKAHVE BOSHUKHOBEHIS  OMACHHIX
CUTYALYII @ TIOMb3OBATEMIO  KATEOPYHECKW  SATIPELLIAETCA
BOINOMHATL JE/CTBIAS, HE YKASAHHBIE 1A HE MPELYCMOTPEHHGIE
B VHCTPYKLWAX. 1A PEMOHTA, BHEMVIAHOBOTO TEXHYHECKOMO
OBCIVKVBAHMA 11 PETYIMPOBKY ABTOMATVHECKOI CHCTEMb
CIEQVET OBPALLATHCS B CIVKEY TEXHUMECKOA MOZAEPKKM
® HEOBXOIVMO OTMEYATL BLIMOTHEHVE PABOT B KYPHATEE
MEPVOVYECKOTO TEXHUMECKOTO OBCIYKIBAHYA.

OCOBbIE UHCTPYKLIWA 11 PEKOMEHIALMA )19 BCEX

® |/|3BETAVTE KOHTAKTA C METNAMM WA JPYTAMIA TIOABWKHGIMIA
MEXAHVI3MAMIA CUCTEMbI BO USBEXKAHIIE TPABM @ 3ATPELLIAETCA
HAXOZWTHCA B 30HE [IFVCTBIAA  ABTOMATIYECKO  CHCTEMb
BO BPEMA EE JBIDKEHNA @ 3ATPELLAETCA TPEMATCTBOBATb
JIBWKEHVIO ABTOMATIYFCKO CUCTEMbI, TAK KAK 9TO MOXKET
MPVYBECTIN K BO3HVKHOBEH/IO OMACHBIX CUTYALW ® BCETIA
YIENAATE OCOBOE BHUMAHVE OMACHBIM MECTAM, KOTOPbIE
NOMKHb! BbITb OBO3HAYEHBI CTIELIAATIbHBIMIA CMBONAMIA 1/
M YEPHO-XKENTTBIMI MONOCAMIA @ BO BPEMA VCTIONG30BAHIA
KMOYA-BLIKTIOUATENA WA YCTPOICTBA  YIIPABIIFHUA B
PEXME  «MPUCYTCTBME OMEPATOPA» MOCTOAHHO CIIEQUTE 3A
TEM, YTOBbl B PAIMYCE JIEVCTBUS NOMBVKHBIX MEXAHU3MOB
CUCTEMbI HE BbUTO IO/ ® BOPOTA MOMYT HAYATH JIBVDKEHVE
B JIOBOM MOMEHT, BE3 MPEIBAPUTENIGHOMO CUTHATIA @ BCETJIA
OTKIOUAVITE SIFKTPOMATAHIE MEPEA] BBINOMHEHMEM PABOT 10
YUCTKE WA TEXHWHECKOMY OBCIYXKUBAHIO CUCTEMB.

OcTopoxHo! Bo3MOXXHO TPaBMUPOBAHWE HOT.

A OcTopoxHO! Bo3MOXXHO TPaBMMPOBAHME PYK.

A OnacHoOCTb NOPAXKEHUS ANEKTPUYECKIM TOKOM.

® 3anpelLLieH npoxof, Bo Bpems paboTbl aBTOMaTh-
YECKOI CUCTEMBI.



YCJIOBHbIE 0603HAYEHUSA

(R 3T0T CUMBON 0603HAYAET paszes, TPeBYILLMil 0C060T0 BHUMAHWS.
A 9TOT CMBON 0603HAYAET Pasier, CBA3aHHbI ¢ BONpocaMu 6e30MacHOCTH.
= ITOT CMMBOS 0603HAYAET pa3fes, NpeHa3HaYeHHbI A5 03HAKOMIEHUS KOHEYHOr0 N0Nb30BaTENs.

BCE PA3MEPbI IPUBE/IEHbI B MM, EC/W HE YKA3AHO WHOE.

ONMUCAHKE

970 u3genne paspaboTaHo U 13roToBNIeHo komnanueit CAME S.p.A.

MonHast ramma npoayKLun

001STYLO-ME - Camo6n0KMpYOLLMACS NPUBOA AN HAPYXKHOW YCTAHOBKM, =24 B.
001STYLO-RME - Hecamob6n0KMpyOLLMACS NPUBOA A1 HAPYXKHOW YCTaHOBKM, =24 B.

OBASATEJIbHBIE akceccyapsl ans STYLO-RME:

001LOCK81 - 3neKTpo3aMoK C OAMHAPHBIM LUHAPOM.

001LOCK82 - 3neKTp03aMOoK C ABOWHbIM LANNHAPOM.

HasHayeHue

Mpueog STYLO npefHasHayeH A9 aBToMaT3aLmy pacnatiHblX BOPOT B YACTHbIX XMAbIX LOMAX 1 KOHLOMUHWUYMAX.

3anpeLaeTca nUenosb3oBarTh YCTPOMCTBO HE NO HA3HAYEHWIO U yCTAHABNMBATL €ro METOAaMi, OTAUYHbIMU OT
COMIEPXKALLMXCA B HACTOSLLEN UHCTPYKLUM,

OrpaHnyeHns no NPUMeHeHNo
Ha pacnalHbix BopoTax HaCTOATENIbHO PEKOMEHYETCS YCTaHABIMBATb 31EKTPO3AMOK AJ151 00eCNEeYEHNs HALEKHOT0

3aKPbITUA CTBOPOK
Mopenb

STYLO ME - STYLO RME

[LInprHa cTOpKM (M)
Macca cTBOpKM (Kr)
Makc. yron oTKpbiBaH1s CTBOPKI (°)

1,80
100

120 (c pblyarom nepepaun 001STYLO-BS)

1.20 0.80
125 150
135 (c pblyarom 001STYLO-BD)

TexHnyeckmne xapakTepucTuku

Mogenb STYLO ME - STYLO RME
Knacc sawmtbl P54
IneKTponuTaHme ~230 B, 50/60 Iy

IAneKTponuTaHe NPUBOAA
Makc. notpebnsembii Tok
MollHocTb
MakcumanbHbI KpyTSLLAA
MOMEHT

Bpems oTKpbIBaHNS
CTBOPKM [0 90°
/\HTEHCMBHOCTb
1cnonb3oBanus (%)
[nanasoH paboumx
Temneparyp (°C)
lepenatoyHoe OTHOLLEHME
Macca (kr)

=24 B, 50/60 Iy
5A
48 Bt

100 Hwm
perynupyemoe
VHTEHCMBH. MCMOb30BaHMS
-20 + +55

1/531
6,8 Kkr

[abapuTHble pa3mepsbl

N A2

457,85
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. LeHTpanbHas yacTb Npueoaa

2. BepxHss Kpblka

3. HWXHAS KpblLLKa

4. LJapHupHbIN pbiyar

5. KpenexHas cko6a peiyara STYLO-BS
6. KpoHwTeitH npusoga

7. Kpblwka STYLO-BS

8. Kpsbiwka STYLO-BD

9. Ckonb3aswui 6almak

10. MexaHn4ecknit ynop 0TKPbIBaHNS

11. Hanpasnsiowias ckonbxenus STYLO-BD
12. MexaHn4ecKuid ynop 3akpbiBaHu1s
13. npsmoN pblyar

BO3MOXXHASl KOHOUTYPALUA CUCTEMbI

/N MoHTaX J0/MKeH NPOU3BOANTLCS KBANN(MULMPOBAHHBIM NEPCOHAOM B NMOIHOM COOTBETCTBIN C TPE6OBAHNSMIA [EN-
CTBYHOLLMX HOPM 6€30MaCHOCTW.

MpeaBapuTenbHble NPOBEPKU

/N Tlepef HauyanoM MOHTaXHbIX paboT BbINOHUTE CEAyIoLLee:
e Y6eauTech B TOM, YTO NUTaHWE 60Ka YNpaBieHUs OCYLIECTBAAETCH OT OTAENbHON SIMHWA U PACCTOAHUE MEXAY
KOHTaKTamn He MeHee 3 MM.
e [DVUroToBLTE KaHanbl ANA NPOBOAKY Kabensl, rapaHTUpYIoLLMe HAZEXHYI0 3aLLNTY OT MEXaHUYECKUX MOBPEX AEHMA.
Al

ah
& Y6eanTech B TOM, YTOGbI MEX 1y BHYTPEHHUMM COEAMHEHNAMY KaGens 1 Apyrumi TOKONPOBOAALLMMI YacTaMu Obina
npeycMoTpeHa AoNONHUTENbHAA U30NALMA.

o [poBepbTe, 4TO6bI KOHCTPYKLMS BOPOT OblNa A0CTATOYHO NPOYHOIA, CTBOPKM MAABHO W NErKO NOBOPaYMBaiCh Ha NETASX
11 He ObiNo 3aefaHus NPy ABVMXEHWM BOPOT U NIOMT B NETASAX.

© [IpoBEPLTE HANMYNE MEXAHNYECKIX YNIOPOB NPU OTKPLIBAHIN 11 3aKPbIBAHUY CTBOPOK.



Tun n ceyenne kabenen

MopknoyeHne Tun kabens Anutia kacens Anuta kacens
1<15m 15<30m

AneKTponwTatie 6noka ynpasnenns, ~230 B HO5RN-F 3Gx1,5Mm2 3G x 2,5 Mm2

3neKTponuTaHue aBvraTens/aHkoaepa (RME)=24 B 3% 1,5 MM2 3% 1,5 MM2

3neKTpoNUTaHe ABUraTens/aHKkoaepa (ME)=24 B 4x1,5mm2 4%2,5mm2

CurHanbHas flavna FRORCglElEﬁo—ZZ 21,5 mm2

DoTo3neMeHTbI (Nepeaarymnkm) 50267-2-1 2%0,5 MM2

DOTO3NEMEHTbI (MPUEMHIKN) 40,5 MM2

YcTpoicTea ynpaBneHus 1 6e30nacHoCTy 2% 0,5 MM2

AHTeHHa RG58 makc. 10 m

Came Remote Protocol (CRP) UTP CATS makc. 1000 m

L) Ecnm anuHa kaGens oTmdaeTcst ot NPVYBEAEHHON B TabNLE, €ro CeYeHWe ONpedensieTcs Ha OCHOBAHUW PEeaslbHOro
MoTPe6eHns ToKa NOAKITKOYEHHBIMI YCTPONCTBaMM 11 B COOTBETCTBUI C YKa3aHUsMK, cofepxalummics B Hopmatuee CEl EN

60204-1.

[ing nocneposarenbHbIX MOAKITIOYEHMIA, NpeaycMaTprBaIoLLIX GOMbLLYIO HArPY3KY HA TOT XKe Y4aCTOK LIenK, 3HA4EHNA B TabnuLe
JOMKHbI ObITb NEPECMOTPEHbI C YYETOM PeasibHbIX MoKasaTenei NoTpedneHns U (akTUYeCKIX PACCTOAHIA. Ty NOAKIIOYEHM
yCTp0I7ICTB, HE pacCmMaTpuBaembIX B [JaHHoN WHCTPYKLUWK, CnedyeT pyKoBOACTBOBATLCA TEXHWYECKOI ,D,OKyMeHTaLl,VIeVI Ha

COOTBETCTBYHOLLIEE U3Lenne.

Mpumep TUNOBOI YCTaHOBKM

Mpueog

Brok ynpasnexus
PaauonpremHmnk
DOTO3NEMEHTHI
CenekTop Kntoya
CurHanbHas namna
AHTEHHa
Bpenok-nepearynk
MexaHnueckuii ynop KOHLEBOro
MONOXEHNS

© O NG~
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BapuaHTbl YCTaHOBKU

A D

Emo-53)

Yron oTKpbIBaHKs CTBOPKY (°) A (mm) C (mm) D (mm)
90 0+180 450
90 130 180 450
120 170 0 450
A, D

Yron oTKpbIBaHKS CTBOPKM (°)

A0

I =300 mm (axc,)
C OTKpbIBaHueM Ha 90°

A(mm)  C (mm) D (mm)

TS
D

il

il

MOHTAX

@// STYLO-BD

0+200 400
230 180 300
230 0 300

/N TIpVBEAEHHbIE HIKE PUCYHKU HOCAT WIMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NpoCTPaHCTBO ANs KpenneHus aBTomatuki 1
JOMONHUTENbHbIX MPUHAANEKHOCTER MOXKET MEHATHCA OT Cyyas K Cydaio. Takum 00pasoM, BbiGOp HauGonee noaxofaLlero
PELLBHMS JOSKEH OCYLLIECTBNATLCA MOHTAXHNKOM Ha MecTe.

MogrotoBuTeNbHbIE PABOTHI

[ponoxuTe Tpy6bl 1 rOPOLLAAHTA ANS NPOBOAOB U Kabenei oT pasBeTBUTENbHOM KOPOOKM.
BaxxHoe npumeyanyie: Tpebyemoe KOnMYeCTBO KaHanoB 3aBUCUT OT TUMA YCTAHOBKM M NOAKMIOYAEMbIX aKCECCyapoB.

MOHTa)XX KPOHLUTEIIHOB

STYLO-BS

lpoBeauTe BooGpaKaemble
0CY 1 NPOV3BEINTE PA3METKY
OTBEPCTI, CO6Mt0AAS
PacCTOsIHMSA, YKa3aHHble

Ha pucyHke @, coenaitte
0TBEPCTS B 0603HAYEHHbIX
MecTax @, 3atem
3admKenpymTe 3afHui 1
MEPeAHNIA KPOHLLTEIHbI © .

[pnmeyarne: Bce pUCYHKN
HOCSIT UCKJIIOYUTENIbHO
UAIOCTPATUBHBIN
XapakTep, Mo3ToMy BbIOop
Hanbosee noaXoaALLero
PeLLeHUs OCYLIECTBSIETCS
YCTaHOBLUMKOM Ha MECTE
C y4eToM Tvna v TOMLLMHbI
CTBOPKMU.

40 12

12 40




STYLO-BD

MpoBeAuTe BOOGPAKAEMbIE OCK Y MPON3BEAUTE PA3METKY OTBEPCTUI, COOMIIAAs PACCTOSHIAR, YKasaHHble Ha pucyHke @,
C/enaiiTe 0TBEPCTUS B 0003HAYEHHbIX MecTax @, 3aTem 3aKpenuTe 3ajjHuil 3aSHII KPOHLLTENH Ha CTEHE Nk CToNGe 1
YCTAHOBUTE HAMpPaBnsioLLyio ©.

[Mpumeyarue: BCe PUCYHKU HOCAT NCKITIOYNTENbHO WIITKOCTDATUBHBIN XapaKTep, [103ToMy BbIOOP Hanb0/ee MoAX0ASIIEro
PeLLeHNS OCYLLECTBIAETCS YCTAHOBLMKOM HA MECTE C Y4ETOM TUMa 1 TOSLLMHBI CTBODKA.

( 3x M9

18| 24
-

o |59
R B
< \
I
(=]
<
ol
A
N\

STYLO-BD

HapexsTe BHYTPEHHI00 pe3boy M8

@ B 0TBEPCTIV NN UCMOMbB3YIATE
pe3booBble BTYIKW M8, nnv nto6oi apyron
Marepuan, NoAXOAALLMIA NS KPENNeHs
HanpasnsiolLen ©.

[pumeyanne: Bce pUCcyHKuU HOCAT
UCKJIIOYNTESILHO NATIKOCTPATUBHDIN

XapakTtep, rno3Tomy Bbl60p Hanbosee y
MOAXOAALLEr0 PELIEHNS OCYLLECTBISETCS
YCTaHOBLUMKOM Ha MECTE C y4eToM Tuna

U TOJILYMHBI CTBOPKM.

YCTaHOBUTE HanpassioLLYyio B OTBEPCTUS 1
MPYKPENIATE €€ C MOMOLLSH GOTTOB C LMMHAPUYECKON
ronosKoi @,

TOYKLMI
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Kpennenue npmeoaa

CHIMMTE BEPXHIOKO KPBILLKY C MPUBOZA. MprKpenITe NPUBOA K (hnaHLy NOCPEACTBOM YETbIPEX MpUaragMblx
60n1TOB. 3achMKCUPYIATE BEPXHIOK KPbILLIKY.

o

035x95

Kpennexue nepeparoLero pbiyara

STYLO-BS
CobepuTe LWAapHUPHBIA Pbivar 13 JBYX MOMYPLIYAroB ¢ MOMOLLbIO CTIELMANTbHbIX KPENEXHbIX AETaNel, CMasas CTEpKHY
BpatleHua @.

YCTaHOBITE LWAPHUPHBIN Pbiyar Ha NPUBOAHON Ban 1 3adUKCUPYIATE €ro ¢ MOMOLLbI0 60fTa 1 Laith @,

Pa36nokupyiiTe NPYBOL, OTKPOIATE CTBOPKY BOPOT 11 MPUKPENITE Pblyar C MOMOLLbIO MpUnaragMblx KPEMexHbix aetaneii ©.
BcTasbTe samyliky @.

UNI 6592
0 12x24

& UNI6593 0 6x18

K UNI5739 0 6x10

UNI 6593 —<TNI 5739
0 6x18 M6x10



STYLO-BD

CobepnTe CKONb3ALLMIA BalIMaK C NepeaatoLLIM PblYaroM TaK, Kak NokasaHo
Ha pucyHke @ . YcTaHoBuTe GalMaK B HanpasnsioLLyio @.

YCTaHoBIUTE NPAMOIA phivar Ha Ban npusoga ©. BeTasbTe saryLiky 1
3auKeUpyiTe ee npunaraembiMmy camopesamn @.

BCTaBbTe KPbILLKM C 0601X KOHLIOB HAnpassioLLel 1 samyki ©.

UNI 6954 03,9%9,5
; 0-Ring 2012

Pasbnokupyite NpuBog (CMOTPUTE pasaen o Py4Hol pasbioK1poBKe
npuBoaa). OTKPOITE CTBOPKY BOPOT HA MaKCUMaibHO BO3MOXHbIN
yron @, YCTaHOBYTE MEXaHYECKWIA YTIop BIOTHYIO K CKOMb3sLLEMY
awmaky @ v sacukcupyite ero ©.

3aKpoiiTe BOPOTa, YCTAHOBITE MEXaHUYECKIA yrop
3aKpbIBaHNA © BNOTHYI0 K CKoNb3ALemy Gatmaky @ u
3advkempyiTte ero. @
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PYYHASl PA3BJIOKUPOBKA CAMOBJIOKWUPYIOLLErOCSl NPUBOJA

BbIKNIOYIMTE 3NEKTPONIUTAHME 11 OTKPOITE 3aLLMTHYIO ABEPLY MexaHi3Ma
pa3broKMPOBKY. BCTaBbTE 1 MOBEPHUTE KITOM.

ANEKTPUYECKUE NOAKNHOYEHNSA

OTKDOVITB HVXHIOK KPBILLKY W BbINMOJTHATE 3NEKTPUYECKNE NOAKITIOHEHNSA.
3aBEPLUMTE MOHTXKHbIE PAOOTI, 3aKPbIB HUXKHIOK) KDBILLIKY.

InekTpuyeckoe nogkntoyeHue npusoga STYLO ME K 610Ky ynpasneHus

MpuBog 24 B ¢ 3ameieHHbIM MpuBop 24 B ¢ 3amefNeHHbIM
OTKPbIBAHMEM 3aKpblBaHMEM

MOTOR 1 MOTOR 2




InekTpuyeckoe nogkntodenune npusoga STYLO RME K 650Ky ynpasieHus

MpuBog 24 B ¢ 3ameaeHHbIM
OTKPbIBaHMEM

MpuBog 24 B ¢ 3ameaneHHbIM
3aKpbIBaHNEM

||

HHHH

HHHH

M1 N1 ENC1 EB1

M2 N2 ENC2 EB2

MOTOR 1

MOTOR 2

MOHTAX NPUBOJA C OTKPbIBAHUEM HAPYXY

Hwxe npueeaeHsb! TONbKO Te padoThl, KOTOPbIE OTANYAOTCS OT CTaH,D,apTHOVI npouenypbl MOHTaXa:

BapuaHTbl ycTaHOBKM

Yron oTKpbIBaHNS

Yron oTKpbIBaHNst

CTBODKY (°) Amm)  imm) C(mm) D (mm) ST ) Amm)  C(mm) D (mm)
90 90 285 0 450
90 180 210 0 450 90 %0 0 400
120 90 125 0 450
STYLO-BD
% :
° <| i
l— L7 PR E—
SR
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InekTpuyeckoe nopkntoyeHue npusoga STYLO ME k 610Ky ynpasnexus
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YCTPAHEHME HEUCTPABHOCTEI

HEUCMPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYNHA CNoCOB YCTPAHEHUS
CTBOpKa BOPOT He o OTK/0YEHO 3NEKTPONUTaHNE o [IpoBEPbTE 3NEKTPONIUTAHME.
NBUraeTcs. e PaspshkeHbl 6aTapeiky 6penoka-nepefatimka | @ MomeHsiite 6atapeiikn.
® bpenok-nepeaaTynk cnomaH ® 06paTUTECh K YCTAHOBLLKY.
e KHOMKa 0CTAHOBKI 3aefaeT Uiy croMaHa ® 06paTUTECh K YCTAHOBLLNKY.
o KHOMKa OTKPbIBAHWS/3aKpbIBaHIS UM KIOY- ® 06paTUTECh K YCTAHOBLLKY.
BbIK/t0YaTENb 3aE/1a€T.
BopoTa Tonbko ® CpabaTbiBatoT (hOTO3NEMEHTHI.  [p0BEPbLTE YNCTOTY W UCMPABHOCTb
OTKPbIBAIOTCS. (hOTO3NEMEHTOB.
® 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
He pabotaet e [leperopena namnoyxa © 06paTUTECH K YCTAHOBLLMKY.
curHasbHas namna.

TEXHWYECKOE O5CJTYXXKMBAHUE

= [lepef BbINOMHEHMEM PaBOT N0 TEXHIYECKOMY 0OCAYKMBAHWIO OTKIIOYUTE NUTAHNE BO M36eXKaH1e BOSHIKHOBEHMS
OMaCHbIX CUTYaLWiA, BbI3BAHHbIX HEMPOWN3BONbHbIM BIXEHUEM YCTPOACTBA.

XypHan nepuoanN4ecKoro TeXHU4eCKoro oﬁcﬂy)msanuﬂ, 3anonHseMblii Nonb30Barenem (Kaxzgoie 6 mecsLes)

Jarta BbinosHEHHbIE padoThbl Mognucb
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BHennaHoBoe TeXHMYECKOe 00CnyXuBaHue

/N 9TaTabnuua Heobxoauma s 3anucu BHENaHoBbIX PaGoT N0 06CAYKMBAHMIO U PEMOHTY 060PY/A0BAHNUA, BbINONHEH-
HbIX CneLyan3npoBaHHbIMU NPEANPUATASIMA,
BaxkHoe npumeyaHune: peMoHT 060pyA0BaHIA JOMKEH OCYLLECTBAATLCA KBANNMULMPOBAHHbIMIA CNeLNanucTami..

bnaHk peructpayuy pa6ot no BHENNaHOBOMY TEXHUHECKOMY 00CYXUBAHUIO

MecTo neyarn KomnaHus

[lata nposefieHns pabot

Moanuch ycTaHoBLLIMKA
Moanuck 3akasunka
BbinonHeHHble paboTsl
MecTo neyatm KomnaHus

[lata nposeeHNs pabot

Moanuce ycTaHoBLLMKa
Moanuck 3akasunka
BbinonHeHHble paboTsl
MecTo neyatu KomnaHus

[lata nposeaeHus pabot

Moanuck ycTaHoBLMKa
Moanuck 3akasyuka
BbInonHeHHbIe paboThl
MecTo neyatu KomnaHus

[lata nposeaeHus pabot

Moanuck ycTaHoBLIMKA

Moanuck 3akasyunka

BbINoMHEHHble paboThl




YTWIN3ALIUA
= CAME S.p.A. meeT cepTudunkar cucTembl 3awnTbl okpyxatoer cpedbl UNFEN ISO 14001, rapaHTupyioLmin
3KOMOrMYeCKyto 6e30MacHOCTb Ha ee 3aB0OAax.
Mbl npocuM, 4T06bI Bbl NPOA0MXANN 3aWMLLATL OKPYXatoLyto cpedy. CAME cuutaeT ofHNM 13 DyHAaMeHTaNbHbIX
NYHKTOB CTPATErUy PbIHOYHbIX OTHOLLIEHWIA BbINMOSHEHNE 3TUX KPATKNX PYKOBOASLLMX MPUHLIAMOB:

& YTUNU3ALNA YNAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, NiacTMacca 1 T.4.) — TBepAble OTXOAbI, Y TUAN3NPYEMbIE 0€3 KaknX-nnoo
cneunduyecknx TpyaHocTen. HeobxoaMmo NpocTo pasaeniTb X Tak, YTO6bI OHWN MOrNK BbITb NepepaboTaHbl.
YTunnzaunio Heo6xo41Mo NPOBOAMTL B COOTBETCTBUM C A@NCTBYIOLYM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW
NPOM3BOAMIIACH SKCTIyaTaLNA U3AENNS.

HE 3ATPA3HAUTE OKPYXKAIOLLIYHO CPELLY!

& YTUIN3ALMA U3LENNSA

Hatum NPOAYKTbI N3roTOBMAEHbI C NCNOJIb30BAHNEM PA3NINYHbBIX MATEPKATIOB. BoNbWUHCTBO 13 HIUX (aJ'IIOMMHMﬂ,
nnacTtmacca, XeJeso, 3aJieKTpn4yeckne Kaﬁenm) MOXHO CYATaTb TBEPbIM OTXOLOM. OHn MoryT ObITb nepepaGOTaHbl
cneunann3npoBaHHbIM KOMNaHUAMU.

,B,pyrme KOMMOHEHTbI (SJ'IEKTDVIHBCKI/IE MOHTaXXHbIE MnaTbl, 3IEMEHTbI MUTAHNA ONCTAHLWOHHOIO ynpaBJieH!A U T.,U,.)
MOryT cofiepXKaTb ONacHble 0TX04bl.

OHu JOJIXHbI nepeaaBaTbCs KOMnaHNAM, UMEOLLM NULLEH3NIO Ha NX nepepaﬁoTKy

B COOTBGTCTBM}ﬂ C ﬂ,eﬂCTByK)LLLMM 3aKO0HOATeNbCTBOM MECTHOCTH.

HE 3ATPASHSAIUTE OKPY)KAIOLLYIO CPEZLY!

HOPMbI N CTAHZLAPTbI

113penve cooTBETCTBYET TPEGOBAHUAM EACTBYIOLLNX HOPMATUBOB.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

KLl
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